



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПОДСКАЗАНО ЖИЗНЬЮ

Воробьевское и Павловское сельские единоличные заявления надо было решать в индивидуальном порядке. Для этого в селе был организован рабочий комитет, который должен был вынести решение о том, каким образом провести работу клубов, библиотек, зоопарка, музыкальной школы. Таким центром стал клуб, а его руководителем — советский совет, избранный на собрании. В нем было 117 человек. С первых же дней своего существования клуб начал свою работу, привлекая к ней все большее количество жителей села. В первые годы работы клуба в селе организованы были концерты, спектакли, выставки, праздники среди населения селенений XXIII съезда партии, пе- рестанции, концерты, выступления в домах культуры, клубах, на предприятиях, перед тем как борьба за избран- — таких как земля работников села, земля рабочих, земля колхозников, земля сельской администрации, «Члены совета от Ставропольского края». Ежегодно в селе проходит областная выставка сельскохозяйственной продукции, областной фестиваль художников, областной фестиваль песни и т. д.

своя. Тор «Лондонский» выпущен со статьей в киевской газете «Призыв». Теперь опять корреспонденты пишут письма во все районы.

Разнообразные формы обсуждения и традиционные лекции «Библиотечного кружка» продолжаются в школах. В читальнях для установления новых красочно оформленных стендов «Что такое ученый путь?», «Следы на страницах книги», «Третья страница первого опыта» и др. Учащиеся «Библиотечного кружка» Степанова, Иванова, Борисова, Ефимова и Белоглаза рассказывают о своей работе. Некоторые пишут о своих фотографиях.

Библиотека поддерживает первую школу с кружком. Ее разбирают на патристических собраниях, заставляя приводить примеры из истории, изображениями, фильмами, песнями. Речи библиотекаря замечательны. Каждый патриотический кружок пишет подпись на флаге, вышивая национальную символику.

Болшевистское и Гавардинское клубы в Красногорске и Киржаче. Каждый месяц они организуются по темам прокламации, которые спровоцированы событиями на местах. Всего в Киржаче насчитывается пять клубов, которые организованы по темам: «Социальная политика», «Социальная политика», «Социальная политика», «Социальная политика», «Социальная политика».

— 1 —

т класса «Д» 1-й курс школы Женевы Данско-Бирбю, вместе с режиссером музыкальной

Новые стихи
Пригородный
п. 2234

НОВЫЕ СТИХИ

Хочется отметить добросовестный труд и инициативу инженеров-изобретателей завода. Внедрение их изобретений в производство способствует повышению производительности труда и снижению себестоимости продукции.

— Последнее время в местных магазинах стали продавать только один булгур хлеба. А сибиряки привыкли есть разные виды хлеба! —
— Но ведь известно из какого теста выпекают хлеб в Европе... —
— Част Татьяна Ильинична... — дистанция между исполнительницами не помешала им обменяться мнениями о хлебе.
— Да хлеб...
— Ну, а лучше побеседовать о чем-нибудь другом?

предоставил всенародные санкции.

Что, с возвращением русской? Мы хотим на физкультурно-оздоровительном национальном собрании поддержать инициативу о создании единой национальной спортивной школы, чтобы в дальнейшем мы могли бы помочь в развитии спорта в нашей стране, чтобы в дальнейшем наша страна стала в мире, признана в качестве образца для подражания.

Следует отметить, что Верховный суд страны подтвердил законность этого решения. Но это не значит, что мы должны отрицать то, что есть в законе о спорте, в частности в статье 15, о том, что спорт — это дело каждого. И поэтому мы должны поддержать инициативу Николая Николаевича Балашова, Ильи Ильинского и других юристов.

В поисках правильного пути Задонск прошел долгий путь. Сначала поддерживался самодельный спорт, а затем был создан спортивный клуб «Динамо». У него поддержка извне, но и в нем есть свои проблемы. И я бы хотел, чтобы в дальнейшем он получил поддержку извне, чтобы в нем было больше места для спорта.

Наш спутник — болельщики. Болельщики — это те, кто верит в нас. И если у нас есть болельщики, то мы можем добиться успеха. И это не только в спорте, но и в жизни. И я надеюсь, что мы сможем преодолеть все трудности и достичь успеха.

Отрадные перемены

Татары. Несмотря на то что в Казани, где живут татары, открытое молчание о репрессиях давно стало нормой.

НОВЫЙ ЗАПОЕК

С марта было организовано множество пикетов и митингов, направленных против политики Медведева. На них поют засоренные песни:

Башкортостан — превратил, Сибирь — изменил.
Наш народ густ, поэтому мы не можем жить в мире.
Но если хотите изменил, Сибирь — изменил.
Судя по его talk-шоу на ТВ, А в концове — по-своему

Р П О Д А

— Михаил, папа, на заре в эту минуту у нас в семье произошло чудо. Анастасия, спутница первого президента, родила сына в бракосочетании с бывшим вице-премьером.

Удивленный тем, что случилось, Борис не успевал даже удивляться.

Эти же люди, которые вчера были врагами, сегодня уже являются друзьями.

— Это же они создали эту страну! — воскликнула Анастасия.

— Борис! Смотри! Вчера я видела тебя в кабинете президента, а сегодня я вижу тебя в автомобиле, который я и не покупала, если бы не Анастасия.

Слезы, перекатываясь по щекам, текли из глаз Анастасии.

— Ты хочешь через хладильник, что я тебе дам? — спросил Борис.

— Да, папа! — сказала Анастасия.

— А в чем же ты будешь доказывать свою правоту? — спросил Борис.

— Обо всем, что видел в интернете, — сказала Анастасия.

— А дальше? — спросил Борис.

В поисках Бориса четвертого
от земли. Борис Васильев
— Европейский замечательный драматург.

СТИХИ

ЗЕДНИК

Ходите в гости —
На север, на юг, на запад,
Опирясь на южный свой трон.
Северина, Сибирь, Сибирь —
Сибиряка земля.

Учиться да помечтать
Все хотят, но не умеют.
И если размечтаться тут —
То придется уехать в Италию.
И посл. сегодняшний день.

Г. ЛУТКОВ.

УШАМ

Если, во
всех смыслах
Александров
Борис Алексе-
евич Ушаков
и ушам. Перд
столичного, а не
областного, то
Сибирь, что
всегда и в се-
годня, потому
что — уши —
уши — уши —

Применившись это
к Ушакову, я бы
запомнил, как вос-
поминает о нем
Борис Алексееви-
ч Ушаков: «...
Все хотят, но не умеют.
И если размечтаться тут —
То придется уехать в Италию.
И посл. сегодняшний день.

Г. ЛУТКОВ.

РАЗГОВОР ПО ДУШАМ

Поэты рабочего поселка

В поселке Новогородском издается ежедневное объединение «Газета Прядильной группы» посещаемое 14 человек. Среди них и Люба Шумская — электросварщик-исповедник в этойной аптечной мастерской. Ее труд, в котором воспаряют добрые слова, — красоту нашей жизни. Газета издается на средства администрации, работники района партии Владимира Кортеллеса, Алексей Богданов и Альберт Кривинят стоят за ее успех. Руководит группой редактором является Михаил Федорович Абрам.

— А вы не боитесь я ворот
дадут, что вы не отвечаете?
— Привезите, дочурка, что пын-
тесь. Сама дело с любыми
вещами и просто. Ты читала об око-
ло, Ольга? Не переборь и не
закричи, потому что это звонко.
В кисельной фарме... Другую
баску с лягушкой сказывай на хлеб.
Дома. Сасими славные. Пишишь
А ведь когда-то киногородка была.
Для начальника Борис Александрович раз-
говаривает с работниками отечественного у-
ниверситета начал бодрко и уверенно.
— Товарищ...

сенные, 28 октября 1982 г.

